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Klasa: 003-08/19-01/01 

Urbroj: 2170-55-01-19-1 

Rijeka,  5.9.2019. 

 

 

Priopćenje sa  1. sjednice Vijeća roditelja održane 3.9.2019 god.  u  08,00  sati 

 

                                                           DNEVNI RED 

 

1. Prijedlog  za izbor osiguratelja učenika o nezgode u školskoj 2019./2020.godini 

2. Utvrđivanje cijene marende te ručka u Produženom boravku  

3. Razno 

 

Prije rasprave o točkama dnevnog reda , ravnateljica upoznaje prisutne da su po 

elektroničkom pozivu za ovu sjednicu gđa S. i ..... obavijestile Školu da nisu u mogućnosti 

pristupiti sjednici u jutarnjim satima budući rade. Nakon te obavijesti Škola je zatražila 

informaciju  bi li članovi Vijeća roditelja mogli pristupiti sjednici  utorak u 17 sati . 

Odgovorila je jedino gđa Bakarčić s napomenom da nije u mogućnosti pristupiti sjednici ni u 

to vrijeme. 

S obzirom da je zbog objektivnih okolnosti teško uskladiti termin sjednice koji bi mogao 

omogućiti prisustvo svih članova Vijeća roditelja, sjednica je zakazana za prvotni termin- 

utorak 3.9.2019. u 8,00 sati. 

 
Ad 1) 

Ravnateljica upoznaje prisutne da je tijekom lipnja upućen poziv osiguravajućim društvima za 

dostavu ponudu za osiguranje učenika od nesretnog slučaja. 

Zaprimljene su ponude Euroherc osiguranja d.d., Sava osiguranja d.d. i Croatia osiguranja d.d.. 

S obzirom na premiju osiguranja od 30,00 kn, koja se ugovara već niz godina, iz predmetnih ponuda 

proizlazi da je najpovoljnija za učenike ponuda Euroherc osiguranje d.d. 

Osim što sa ovom osiguravajućom kućom Škola ima korektnu višegodišnju poslovnu suradanju , 

(kod prijavljenih slučajeva nastupa osiguranih slučajeva nije bilo kašnjenja u obradi prijava šteta i 

isplata naknada učenicima koji su doživjeli nezgode) iznosi naknada za osigurane slučajeve koji se 

najčešće dešavaju - trošak liječenja, trošak spašavanja, naknada za lom kosti, naknada za gubitak 

trajnog zuba, naknada za nošenje gipsa i naknada za ugriz psa - su viši u odnosu na naknade koje 

nude Croatia osiguranje d.d. i Sava osiguranje d.d. 

S tog razloga predlaže se da se za osiguratelja učenika od nastupa nezgoda u školskoj godini 

201./2020.  izabere se osiguravajuće društvo Euroherc osiguranje d.d. 

Premija osiguranja iznosi 30,00 kn po učeniku. 

Euroherc osiguranje d.d. izdati će policu osiguranja učenika sa valjanošću od 1.9.2019. do 

31.8.2020.god. 

Prisutni članovi Vijeća roditelja suglasni su s ovim prijedlogom. 

 

 

Ad 2) 

                  REPUBLIKA HRVATSKA 
                  PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
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Ravnateljica upoznaje prisutne da je cijena marende za 2019./2020. školsku godinu 8,00 kn a 

cijena ručka u produženom boravku 17.75 kn te ih poziva da daju prijedlog menija za 

marendu kako bi učenici i njihovi roditelji bili zadovoljni izborom marende. 

Uglavnom je  u razdoblju prošle školske godine postojalo nezadovoljstvo sendvičom sa 

sirnim namazom koji se dijelio ponedjeljkom, pa se predlaže sendvič sa šunkom i sirom. 

Drugih konkretnih prijedloga nije bilo. 

Ovaj prijedlog će se nastojati realizirati nabavom kvalitetnih sendviča od Radnik Opatija d.d. 

uz prethodnu pribavu troškovnika i  oglednih uzoraka sendviča. 

Ravnateljica naglašava potrebu stalne komunikacije i usaglašavanja menija između Škole i 

roditelja učenika kako bi ponuda marende bila što bolja i na opće zadovoljstvo učenika i 

njihovih roditelja. 

 

Ad 3) 

Ravnateljica upoznaje prisutne s realiziranim i predstojećim događajima: 

-roditeljski sastanak održat će se 11.9.2019. s početkom u 17 sati za razrednu nastavui 5. 

razred , a u 18 sati za predmetnu nastavu 6., 7. i 8. razred – potrebno je da svi roditelji budu 

prisutni  kako bi mogli preuzeti udžbenike i potpisati izjavu kojom će se obvezati da će 

njihova djeca preuzete udžbenike čuvati i vratiti ih u primjerenom stanju za daljne korištenje 

naredne školske godine; budući su udžbenici vlasništvo Škole, učenik koji se ispisuje  iz 

Škole  vraća preuzete udžbenike , a Škola u koju se upisuje  nabavlja udžbenike za njega; 

 

-Roditelje koji su temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb korisnici zajamčene minimalne 

naknade i ostvaruju pravo na olakšicu u nabavi radnog materijala  treba uputiti da u tajništvu 

zatraže potvrdu o redovnom školovanju svog djeteta i s tom potvrdom da se jave u Centar za 

socijalnu skrb kako bi im tamo unijeli podatke u aplikaciju kako bi Škola mogla nabaviti 

radni materijal. 

-Škola za žvot – frontalna primjena , ravnateljica smatra da će ista biti svakako dobra za 

djecu, te ističe kako smo nabavili nove stolove i stolice za učionice  te da se očekuje dostava 

tableta za učenike 5. razreda, imamo i pametnu ploču, 

- predviđeni su svi jednodnevni izleti i terenska nastava za školsku 2019./2020. godinu 

-svi učenici 8. razreda i ove godine idu u Vukovar, s tim da termin za OŠ Centar još nije 

dostavljen, 

-ravnateljica poziva prisutne da iskažu želje , sugestije odnosno primjedbe koje bi se moglo 

uzeti u razmatranje prilikom izrade kurikuluma  

-planiranje izvođenja nastave više nije mjesečno već tematsko; učitelji dobivaju autonomiju u 

planiranju nastave s tim da gradivo razreda mora biti savladano'. 

- ocjenjivanje će biti formativno 

- ponovno poziva prisutne da oni i ostali rodielji iskažu  bilo kakve kritike, primjedbe ili 

informacije koje smatraju bitnima , budući smo mi otvoreni za komunikaciju 

-naglašava  da se u praksi pokazalo da  roditelji ponekad na krivi način štite djecu ( pravdanje 

izostanaka u vrijeme pisanja testova...)  

- za nabavu udžbenika Škola je provela javnu nabavu, a kao najpovoljniji je izabran 

EKUPId.o.o. Zagreb 

-dostavljen je veći dio udžbenika koji se moraju razvrstati, preostali dio se očekuje prije 

početka nastave, 

- vezano za Kućni red Škole , postrebno je nešto poduzeti u svezi roditelja koji stalno prate 

svoju djecu po Školi , kako bi ih se na kulturan način navelo da to u buduće ne čine itime 

ometaju nastavu.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 


